



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ОСВІТИ, СІМ'Ї ТА МОЛОДІ, СПОРТУ, СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, МАТЕРИНСТВА, ДИТИНСТВА, РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ, ЗВ'ЯЗКІВ З ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ІНФОРМУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ

ПРОТОКОЛ

від 08 серпня 2023 р.
Баштанка

№ 12

Головуючий: Лучний М.

Присутні: Абрамович Б., Бєлая М., Лєвшова О., Лучний М., Нагорна Н, Петров А., Решетник В.

Олійник Н. – голова районної ради,

Бальчунас Л. – начальник організаційного відділу районної ради,

Махно Л. – головний спеціаліст організаційного відділу районної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про проведення засідання робочої групи з вивчення питання про доцільність визнання кластерними закладів, які надають спеціалізовану медичну допомогу населенню регіону з дотриманням методичних рекомендацій Проєкту USAID «Експрес - аналіз мережі закладу здоров'я на другому етапі реформ».

Доповідач: ЛУЧНИЙ Микола – голова постійної комісії районної ради.

Члени комісії розглянули та затвердили порядок денний постійної комісії

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: Про проведення засідання робочої групи з вивчення питання про доцільність визнання кластерними закладів, які надають спеціалізовану медичну допомогу населенню регіону з дотриманням методичних рекомендацій Проєкту USAID «Експрес - аналіз мережі закладу здоров'я на другому етапі реформ»

ЛУЧНОГО Миколу – голову постійної комісії районної ради.

ВИСТУПИЛИ:

ПЕТРОВ А., який повідомив, що розгляд питання про створення спроможності мережі Миколаївської області відтерміновано до закінчення бойових дій і протягом шести місяців після припинення воєнного стану та з обов'язковим погодженням пропозицій щодо визначення спроможної мережі закладів охорони здоров'я з Міністерством охорони здоров'я.

РЕШЕТНИК В., який зазначив, що КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради є кластерним медичним закладом створеним згідно вимог законодавства і функціонує з метою забезпечення територіальної доступності до якісної медичної та реабілітаційної допомоги населенню.

В обговоренні питання також взяла участь голова районної ради Олійник Н.

Враховуючи звернення директора КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради Барсегян А. від 28 липня 2023 року №540-01-7 та звернення директора КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Баштанської міської ради Шпарук О. від 28 липня 2023 року №178-01-05 про перенесення проведення засідання робочої групи у зв'язку з перебуванням їх у плановій відпустці, члени постійної комісії районної ради вирішили провести засідання робочої групи з вивчення питання про доцільність визнання кластерними закладів, які надають спеціалізовану медичну допомогу населенню регіону з дотриманням методичних рекомендацій Проекту USAID «Експрес - аналіз мережі закладу здоров'я на другому етапі реформ» 05 вересня 2023 року о 13 годині.

Підсумки голосування: «за» – 6;
«проти» – 1;
«утримався» – 0.

Рішення прийнято.

Голова комісії

Микола ЛУЧНИЙ

Протокол вела

Любов БАЛЬЧУНАС